

# 《妈妈咪呀》济南招募站再赛两场

# 又有12位辣妈拿到梦想通行证

抱着娃拼命伸长脖子的,密密麻麻踩在石凳上的……8月20日与21日晚,济南艾玛妇产医院冠名的东方卫视《妈妈咪呀》济南招募赛现场,搭建在济南宽厚里的靓丽舞台被层层人群包围。两场初赛中,共有36位辣妈参赛,其中12位成功拿到复赛的通行证。

本报记者 王小蒙  
实习生 刘春雨

## 长发飘扬闪耀舞台 12位辣妈成功晋级

8月20日、21日晚上,由东方卫视和齐鲁晚报联合主办的“艾玛妇产2016《妈妈咪呀》济南招募站”第四、五场初赛,相继在济南世茂国际广场·宽厚里“开战”。两场比赛共有来自全国各地的36位选手参赛,经过激动人心的才艺比拼,又有12位选手成功晋级。

《妈妈咪呀》华丽的舞台上,青春时尚辣妈和不老活宝辣妈轮番登场,她们精彩的表演吸引了众多观众将舞台层层“包围”。只见把孩子高举过头顶,拼命伸长脖子观赛的,站在石凳上探着身子的,辣妈们的精彩表演引得现场观众呼声不断。

记者在《妈妈咪呀》济南站初赛现场看到,32岁的辣妈苏俊,扎着两个大长辫子,穿着牛仔裤和紧身露脐装,姣好的身材一点也看不出她已是三岁宝宝的妈咪。作为21日赛场第一位登台亮相的选手,一支节奏动感的爵士舞让大家看得意犹未尽。

“2008年开始练爵士舞,能走上这个美好的舞台享受一下,就已经很幸福了。”苏俊说。她不仅擅长爵士舞,民族舞也跳得很好,现场随即来了一段即兴的民族舞表演。尽管没有伴奏,但舒展到位的动作,还是让评委连连点赞。“短小精悍,看得出舞蹈底子还是很好,每个动作都展示得十分到位。”评委徐艳说。而苏俊的精彩表现,也让她成为当晚第一位成功晋级的辣妈。

同时长发飘逸、夺人眼球的,还有肚皮舞娘崔铭月。身为两个孩子的妈妈,今年34岁的她腰肢纤细,及腰的长发轻轻散落,随着动感节奏上下翻飞,将肚皮舞的柔与辣展现得淋漓尽致,赢得经久不息的喝彩声。



初赛现场,每位妈妈都呈现出自己最美的一面。 张中 摄

## 为爱勇敢点亮梦想 演绎妈妈们的故事

21日的舞台上,来自邹城市的30岁辣妈巩守英,一首《天下无双》背后的故事,让现场的人听闻后唏嘘不已。虽然在济南的舞台暂时止步,但她依然勇敢地释放了自己的梦想。

“这首歌对我意义很大,唱给我的妈妈。”巩守英哽咽着说,上初中时妈妈得了很难治的病,直到现在还记得妈妈曾走着去学校给她送梨。巩守英同时还是一位单亲妈妈,她不停地打工,一个人扛起照顾两个老人和五岁孩子的重担,但依然对生活充满希望。

在21日的舞台上,不论是不老天鹅陈琦、灵活的老活宝官衍秀,还是秀出敞亮嗓门的杜梅,这些活力十足的辣妈们,都给大家留下深刻的印象,她们代表着妈妈们对爱和梦想生

不息的追求。69岁的官衍秀贴着假胡子,头上戴着白色头巾,在舞台上又蹦又跳来了个反串表演,活脱脱一个老活宝。她来自无盐娘娘的家乡,平时就是表演老戏是唱京剧的一把好手,她还会山东快板,惟妙惟肖的形象,搞怪的表演,逗得现场观众欢笑不已。

而身着黑色上衣、白色纱裙,来自青岛的辣妈陈琦,一支轻盈灵动的天鹅舞,跳出了中年妈妈的魅力,也道出了她对梦想的不懈追求。“50零基础学习芭蕾舞,就是想告诉像我一样千千万万的妈妈们,只要不放弃追梦,总能活出自己的精彩。”

舞蹈、非洲鼓、歌曲,百变的才艺背后,是辣妈们以不同的方式,追逐梦想和希望。今年50岁的贾明,身穿80岁母亲专门给她设计的参赛服,用一曲《烛光里的妈妈》,演绎了母亲一生的幸福故事。



《妈妈咪呀》的评委们无不妈妈们骄傲。 张中 摄

### 评委专访

## 徐艳:这不是单纯的才艺选秀

“《妈妈咪呀》的舞台,参加人都有一个共同的身份,就是她曾经是一个女儿,如今作为妈妈。”《妈妈咪呀》济南招募站评委、知名主持人徐艳(上图右)说,成为妈妈后,她们才真正体会到为娘的艰辛,而自己的孩子无论聪明与否,对每个母亲来说都是独一无二、值得骄傲的,更是充满了满满的爱。

在徐艳看来,《妈妈咪呀》不是一个单纯的才艺选秀节目,选拔选手的标准也不单是看才艺。妈妈们或成功晋级也好,或被淘汰也罢,都可以在这个充满包容与爱的舞台上尽情演绎自己,而有勇气登台亮相的妈妈,更是已经用勇敢征服了观众。

辣妈当中,还有不少的全职妈妈,徐艳说,从辣妈们选择的作品上,也能看出她们扮演的不同的家庭与社会角色。“全职妈妈不放弃自己的追求和梦想,也让大家感受到了她们另一面的魅力。”徐艳说。

徐艳同时想要告诉参赛的妈妈们,如果初衷只是想展现自己的魅力,这份勇敢足以照亮她们此后的生活,如果因为种种原因没有发挥到最好而被淘汰,其实也是增加了一些舞台的经验,以后也会更加从容。而如果想要走得更远的妈妈,则需要请专业老师来指导,平时进行声乐的练习,并注意饮食习惯。

徐艳也同时祝福妈妈们,希望她们能走得更远。

## 周子馨:背后的故事比才艺更动人

“在这个舞台上,既有年轻的超级辣妈,也有奶奶级的不老辣妈,她们在这个舞台上充分地展示了自己,不仅表达了对母亲的一种关怀,更是传递着满满的正能量。”《妈妈咪呀》济南招募站评委周子馨说,不少辣妈的才艺展现得十分到位,尽管有一些音色音准方面的小问题还需要完善,但她们对梦想的执着追求,其实是千千万万个妈妈的缩影。

周子馨对一位单亲妈妈印象深刻,她说,尽管唱得不是特别专业,但她能在经历苦难后,仍然微笑面对生活,相信她将来的生活会越

来越好。看到舞台上爱意满满的辣妈们,周子馨不禁想起自己16岁时由妈妈陪着参加各种表演,奔波于全国各地。“其实,我们都希望自己的妈妈能够上台展现自己,活出属于自己的那份精彩。”周子馨说。

周子馨想告诉选手们的是,除了展现自己擅长的才艺之外,其实背后的故事更加打动人。“希望晋级的选手,能将才艺准备得更加精细,毕竟登上更大舞台后会更严格一些。辣妈们背后的故事,也希望与我们分享,这些让我们感动,会更加得到大家的支持和认可。”

齐鲁晚报《孕婴童》  
欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”  
了解最新资讯,参与互动活动。  
招商合作电话: 0531-85196566 85196055

### 宝宝秀

爸爸妈妈希望你像天使一样歌唱,把最开心的日子复制在成长的每一天!  
姓名:方铭杰  
一岁两个月

“齐鲁孕婴童”邀您“晒宝宝”!  
关注微信公众号“齐鲁孕婴童”,上传您宝宝的照片和相关资料,我们将定期在微信公众号和齐鲁晚报刊发!不要忘了配上爸妈寄语哦!

## 雅培二季度全球销售稳步增长

近日,雅培公司公布了2016年第二季度财报。财报显示,雅培第二季度全球销售额为53亿美元,同比增长6.4%。其中,新兴市场的销售增长达8.5%。第二季度,雅培股票调整后的稀释每股收益为0.55美元。同时,雅培董事会宣布公司二季度分红为每股0.26美元,这是雅培连续第370个季度派发股票分红。不考虑汇率因素,在第二季度,雅培全球营养品业

务的销售额同比增长4.3%。其中,全球婴幼儿营养品销售额同比增长3.4%;全球成人营养品销售额同比增长5.5%。雅培全球诊断第二季度销售额同比增长6.0%。其中,雅培诊断产品业务的销售额同比增长5.6%。雅培药品业务第二季度的销售额同比增长9.5%。雅培药品业务在印度、俄罗斯、巴西、中国以及其他新兴市场的销售额同比增长达到了15.9%。

## 基层卫生院办起健康大讲堂

今年,平度市白埠卫生院“健康教育大讲堂”每月举行一次,通过不同的形式、“接地气”的内容,普及健康知识。“健康教育大讲堂”邀请专业人员主讲,播放宣传

片、问答结合等多种方式结合,从中医保健小知识到预防接种的宣传,从夏季如何防中暑到结核病、麻疹的预防,选取的内容都与村民实际生活息息相关。(翟溪丛)